

**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024**

**ERRATA N. 01 – RETIFICA A CARGA HORÁRIA SEMANAL DO CARGO DE PROFESSOR PIII - PEDAGOGO**

**O MUNICÍPIO DE BONÓPOLIS - GO**, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, nomeada pelo Decreto n. 081/2024, **torna público a presente ERRATA** para retificar a carga horária semanal do cargo de PROFESSOR PIII - PEDAGOGO, da seguinte forma:

1. Fica retificada a carga horária semanal do cargo de PROFESSOR P III – PEDAGOGO, prevista no quadro do item 2.1 do Edital Regulamento, onde se lê “40 horas” **leia-se “30 horas”**.
2. Fica autorizada a republicação do Edital Regulamento (edital n. 01) com as alterações previstas nesta errata.
3. A presente Errata será publicada no placar da Prefeitura e nos sites [www.itame.com.br](http://www.itame.com.br) e [www.bonopolis.go.gov.br](http://www.bonopolis.go.gov.br), e o extrato em Jornal de circulação e no Diário Oficial do Estado de Goiás.

Bonópolis, aos 25 de julho de 2024.

**NIVIA ROSA SOUSA MACEDO**  
Presidente CECP

**NILZIMAR FONSECA VASCONCELOS DO VALE**  
Secretário CECP

**UNALVA RODRIGUES VIEIRA**  
Membro CECP